

Nyílt Nap a szegedi III. sz. Ivóvíztisztító telepen



Az Európai Unió által előírt szigorú vízminőségi követelményeknek való megfelelés érdekében – az Unió által finanszírozott, Szeged és Algyő önkormányzatainak társulása által végzett beruházás eredményeként megvalósult az új ivóvíz tisztítási technológia, amit 2017 márciusában kezdett el üzemeltetni a Szegedi Vízmű Zrt. öt ivóvíz telepen.

Fogyasztóink igényének eleget téve 2018 tavaszán – a Víz Világnapjához kapcsolódóan – megnyitottuk az egyik Ivóvíztisztító telep kapuit az érdeklődők előtt, hogy a Vízmű szakemberei bemutassák az ivóvíztisztítás technológiáját, és segítsék a víztermelés

és víztisztítás folyamatának a megismerését.

Az érdeklődésre való tekintettel 2019. március 22-én, pénteken ismét megnyitja a Szegedi Vízmű Zrt. a III. sz. Ivóvíztisztító telep kapuit az érdeklődők előtt.

Helyszín: Szeged Margaréta utca 12.

Látogatási időpontok: 2019. március 22., péntek, 9⁰⁰, 10⁰⁰, 11⁰⁰

Egy-egy időpontban, egyszerre 30 főt tudunk fogadni.

A telep megtekintéséhez előzetes regisztráció szükséges* írásban vagy telefonon!

E-mail: vizmu@szegedivizmu.hu

Telefon: 62/558-801, vagy 62/558-808 (munkaidőben)

Az esemény ingyenes, de a látogatás REGISZTRÁCIÓ-hoz kötött. Amennyiben részt venne a Nyílt Napon, jelezze szándékát e-mailben vagy telefonon! Kérjük, hogy adja meg nevét, és jelezze, hogy a megadott időpontok közül mely időpontok lennének Önnek a megfelelőek. Lehetőség szerint több időpontot is jelöljön meg! Az e-mailben történő jelentkezésekre visszaigazolást küldünk. Amennyiben már nincs szabad hely az Ön által megjelölt időpontokban, akkor arról is értesítjük.

A vízmű telep területére csak azok léphetnek be, akik neve szerepel a regisztráltak listáján!



*Tájékoztatjuk, hogy a megadott adatokat az adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően bizalmasan kezeljük, és azokat kizárólag a Nyílt Nap szervezésével kapcsolatosan használjuk fel, azt követően pedig töröljük.

Szegedi Vízmű Zrt.
www.szegedivizmu.hu

